

## **СОРЕВНОВАНИЯ НА ЛУЧШЕЕ АВАРИЙНО-СПАСАТЕЛЬНОЕ ФОРМИРОВАНИЕ**

В ознаменовании 33ей годовщины аварии на ЧАЭС и в соответствии с Планом основных мероприятий города Москвы в области гражданской обороны, предупреждение и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2019 год, утвержденных Мэром Москвы С.С. Собяниным и в целях совершенствования теоретической и практической подготовки личного состава нештатных аварийно-спасательных формирований (НАСФ) и нештатных формирований по обеспечению выполнения мероприятий по гражданской обороне (НФГО) и распоряжением префекта Южного округа города Москвы, на территории Управления по ЮАО Главного управления МЧС России по г. Москве прошли соревнования среди нештатных формирований округа.

«Такие соревнования способствуют формированию навыков по организации и проведению работ по направлениям деятельности нештатных формирований. Помогают лучше изучить технику и оборудование»-сказал Врио начальника Управления по ЮАО Главного управления МЧС России по г. Москве полковник Тимур Шепелев.

В соревнованиях приняли участие 17 команд от предприятий и организаций округа. Соревнования состояли из трех этапов, было организовано 7 учебных точек. В упорной борьбе первое место заняла команда Национального ядерного университета МИФИ, второе место заняла команда района Орехово Борисово Северное, на третьем месте команда района Нагатинский Затон.

